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ПОЛОЖЕНИЕ
о Центре корпоративного предпринимательства МФТИ

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Центр корпоративного предпринимательства Московского Физико-технического института (государственного университета) (далее ЦКП) создан для обучения и подготовки предпринимательских кадров с целью удовлетворения нужд национальной инновационной экономики РФ в квалифицированных кадрах, способных запускать, управлять и развивать предпринимательские и инновационные проекты.
ЦКП является структурным подразделением МФТИ, действующим на правах кафедры в составе Центра дополнительного профессионального образования (далее – ЦДПО).
ЦКП в своей деятельности руководствуется действующим законодательством, нормативными документами Министерства образования и науки России, уставом, распоряжениями, приказами и иными нормативными документами, издаваемыми руководством МФТИ, а также настоящим Положением.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ 
Целью создания настоящего структурного подразделения является создание системы обучения, стажировок и переподготовки кадров для национальной инновационной экономики на базе современного стандарта инновационной проектной деятельности на основе знаний о соответствующих институтах собственности.
Задачами, которые решает ЦКП, являются:
 Разработка, организация и чтение общеобразовательных курсов по основам институционального управления проектами для студентов всех факультетов МФТИ; организация и проведение соответствующих предпринимательских мастер-классов и практикумов; переподготовка желающих преподавателей и модификация существующих учебных курсов в русле современного институционального подхода.
 Разработка и проведение специализированных курсов по управлению инновационными предпринимательскими проектами для студентов ЦКП, а также базовых кафедр, созданных и создаваемых БФКС, РОСНАНО, РВК, другими институтами развития и высокотехнологичными корпорациями, организация для них системы плановых стажировок в командах предпринимательских проектов.
 Организация и проведение проектных сессий на коммерческой основе для работы с предпринимательскими проектами внешних заказчиков, с целью повышения качества отбора и доработки самих проектов, формирования и переподготовки проектных команд из числа сотрудников внешних заказчиков, интеграции в проектные команды стажёров из числа старшекурсников МФТИ, проходящих подготовку в ЦКП.
 Консультирование, сопровождение, кадровая поддержка компаний, реализующих предпринимательские проекты, в том числе и преимущественно – стартапов, формируемых вокруг МФТИ, его учебных и исследовательских подразделений и базовых кафедр, консультирование и постановка деятельности венчурных и иных проектных фондов, создаваемых с целью поддержки таких высокотехнологичных стартапов.
 Разработка, экспериментальное применение и коммерческое сопровождение IT-продуктов и систем в сфере институционального управления предпринимательскими проектами.
 Всесторонняя подготовка указанных и иных необходимых условий для формирования на фундаменте «Системы Физтеха» высшей предпринимательской школы мирового уровня.
НАУЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 
Научная деятельность осуществляется сотрудниками ЦКП в рамках договоров с внешними организациями.
Основными принципами организации научной деятельности ЦКП являются: сочетание фундаментальных и прикладных исследований; сочетание проектной деятельности с образовательным процессом; широкое привлечение к участию в проектах студентов, аспирантов, молодых ученых и специалистов.
УПРАВЛЕНИЕ 
Общее руководство деятельностью осуществляет директор ЦКП, назначаемый приказом ректора МФТИ и действующий в рамках порядка, установленного настоящим положением, соответствующей должностной инструкцией, уставом МФТИ. 
Директор Центра:
· осуществляет организационное руководство работой ЦКП и несет ответственность за его работу; 
· в пределах своей компетенции дает поручения и указания работникам ЦКП; 
· в пределах своей компетенции вносит Ректору института предложения по улучшению научной деятельности института; 
4.2. Разделение обязанностей внутри ЦКП осуществляется в соответствии с функциональными обязанностями работников, утверждаемых ректором института.
ОТЧЁТНОСТЬ 
При подготовке и сдаче отчетности ЦКП руководствуется общими для кафедр МФТИ правилами, в т.ч. ежегодно формирует отчет о своей деятельности для руководства ЦДПО и ректората.
6. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
6.1. Ответственность за качество и своевременность выполнения возложенных на ЦКП задач несет директор ЦКП.
6.2. Степень ответственности других работников устанавливается их должностными инструкциями.
7. ПРОЧИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
7.2. В настоящее положение могут быть внесены изменения и дополнения с последующим утверждением Ректором МФТИ.
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